
Vážení školitelé PhD studentů na IES, 
 
Vaši studenti jsou povinni do konce května každého akademického roku odevzdat 
„Hodnocení doktoranda“. Jeho součástí je i hodnocení od Vás, které by v SIS též mělo být  
do konce května. V tomto dokumentu naleznete základní informace o tom, jak postupovat 
při vyplňování tohoto hodnocení. V případě jakýchkoliv nejasností se neváhejte obrátit  
na Centrum doktorských studií na mailu phd@fsv.cuni.cz. Na začátek předmětu emailu 
prosím uveďte „ISP“. 
 
Hodnocení plnění individuálního studijního plánu (ISP) a příprava dodatku k ISP všech 
doktorandů probíhá elektronicky v SIS. Pro nahlédnutí do ročního hodnocení ISP Vašich 
studentů klikněte po přihlášení do SIS v roli „Učitel“ na „Individuální studijní plán PhD. 
studentů“ v části „Rozvrh“ – označeno na obrázku níže: 
 

 
 
 
Po výběru typu osoby „Student“ se Vám zobrazí seznam Vašich doktorských studentů. Jedná 
se o tabulku s následujícími sloupci: 

 
 
 Ve sloupci úplně vpravo „Odpovědnost (hodnocení)“ vidíte, ve které fázi schvalování se 
hodnocení momentálně nachází – student/školitel/oborová rada. Když je u odpovědnosti 
uvedeno „student -> školitel“, čeká hodnocení na Vaši akci.  
 
Kliknutím na modrou ikonu vypadající jako list papíru s popisem „Detail návrhu hodnocení“ 
ve druhém sloupci zprava s názvem „Stav hodnocení (Š/OR)“ otevřete samotné hodnocení 
ISP.  
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Po otevření hodnocení máte úplně dole na stránce možnost vybrat z několika možností  
v sekci „Akce“. Máte možnost studentem navržené hodnocení ISP buď schválit - vložit 
komentář spolu s Vaším hodnocením podle stupnice vysvětlené níže, nebo spolu  
s komentářem vrátit studentovi hodnocení k dopracování. Po finální kontrole hodnocení  
a dopracování ISP, kdy už nebudete mít připomínky na změny, prosím, vyberte na konci 
hodnocení akci „vložit závěr hodnocení“, kde kromě písemného ohodnocení vyberte také 
Vámi navrhovanou „známku“. Jako školitelé udělujete studentům v SIS jedno ze tří 
následujících hodnocení: 
 
A - splnil individuální studijní plán; 
 
B - nesplnil některé části ISP; 
 
C -  nesplnil ISP/závažné nesplnění ISP.  
 
Podmínky pro udělení jednotlivých hodnocení uvádíme níže. V případě studentů pátého  
a vyššího ročníku, kteří již absolvovali Státní doktorskou zkoušku a nepřerušovali studium, 
obvykle nemá hodnocení "B – nesplnil některé části ISP" žádný přímý dopad na studenta.  
U studentů 1., 2., 3., 4. ročníku a studentů, kteří přerušovali studium, může mít hodnocení 
vliv na jejich stipendium a další finanční a jiné ocenění. Pokud navrhnete hodnocení C  
a schválí ho i oborová rada, povede to k zahájení vyloučení studenta za studia.  
 
Všichni studenti mají ve svých ISP publikační aktivity. Publikační aktivitou se míní: 
 

- výstup kvality alespoň IES WP (nestačí submission, nutná je přímo publikace  
na stránkách IES případně potvrzení akceptace od editora) – pokud se nejedná přímo 
o IES WP je potřeba konzultovat možnost uznání takové publikace s CDS a případně  
s Oborovou radou; 

 
- publikace v impaktovaném časopise, kdy číslo časopisu s článkem skutečně vyšlo, 

nebo musí student doložit potvrzující email, kde je zřetelně napsáno, že je článek 
akceptován bez jakýchkoliv dalších podmínek. 

 
Pro publikační aktivitu se jako nutná podmínka plnění ISP počítají pouze originální články  
ve Scopusových nebo impaktovaných časopisech a IES Working Papers. Publikační aktivita je 
nutnou podmínkou plnění ISP a může být prominuta pouze ze skutečně závažných důvodů 
(přerušení studia, závažná dlouhodobá nemoc). Pracovní zatížení v komerčním sektoru, 
výuka na IES, pobyty v zahraničí, měsíční pracovní neschopnost atd. nejsou důvodem  
k celoročnímu prominutí publikační aktivity. Studenti, kteří se v daném roce nemohou 
věnovat studiu a výzkumu, mohou studium přerušit. 
 
Na konci 1. ročníku je třeba mít publikovaný (nikoliv jen submitovaný) alespoň jeden IES WP. 
Do konce 3. ročníku musí mít student alespoň submitnutý již publikovaný IES WP do Scopus 
časopisu, pokud už nemá Scopus publikaci. Pokud jedno z toho není splněno, nemůže být 
student hodnocen lépe než "B - nesplnil některé části ISP". 
 
Pokud student nemá alespoň IES WP na konci 2. ročníku nebo nesloží Státní doktorskou 
zkoušku do konce 4. ročníku a nepřeruší studium, nelze udělit lepší hodnocení než  
„C – závažné nesplnění ISP“, které vede k zahájení vyloučení ze studia.  



 
Po udělení hodnocení (známky + slovní shrnutí) postupte hodnocení do odpovědnosti 
Oborové rady, kde ho zkontroluje příslušný člen CDS. V případě, že vše bude v pořádku, vloží 
komentář „Schváleno CDS“/“Approved by CDS“ a proces je hotov. To vše by se mělo stihnout 
do konce května. Není potřeba, aby jste Vy nebo studenti hodnocení a dodatek tiskli  
a podepisovali. Vše probíhá jen elektronicky v SIS. Tisk a archivace finálních schválených 
hodnocení a dodatků ze SIS již proběhne na studijním oddělení. 
 
Chceme Vás ještě upozornit, že pokud nebude hodnocení studenta správně a úplně 
vyplněno, budeme muset studentovi vrátit roční hodnocení k dopracování. Po zpracování 
připomínek Vám tedy student zašle své roční hodnocení ISP k opětovnému schválení. Celý 
proces schvalování tak může mít i několik iterací. Pokud si nejste Vy nebo student jistí, 
můžete se kdykoliv v průběhu vyplňování hodnocení ISP obrátit na pracovníky CDS. Můžete 
se tak vyhnout nutnosti opakování kolečka předávání hodnocení v SIS: student -> školitel 
->CDS->student->školitel->CDS. 
 
V případě dotazů nás můžete kontaktovat na phd@fsv.cuni.cz. Na začátek předmětu emailu 
prosím uveďte „ISP“. 
 
Předem děkujeme za součinnost při kontrole ročního hodnocení. 
 
S pozdravem, 
 
Centrum doktorských studií 
phd@fsv.cuni.cz 
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